

Szakmai beszámoló

Múzeumok Éjszakája 2017

2017-ben az előző évi kezdeményezéshez hasonlóan a csongrádi és a szentesi muzeális intézmények alakítottak ki programokat. Az intézmények vezetése igényes és látogatóbarát programokkal igyekezett becsalogatni az érdeklődőket, ugyanakkor a szakmai szempontokat szem előtt tartva új időszaki kiállítást, valamint érdeklődést felkeltő előadásokkal színesíteni az estét. A programokra a belépés ingyenes volt.

KOSZTA JÓZSEF MÚZEUM, SZENTES

2017.06.24. (szombat)

A gyerekeket délután 4 órától két bábjáték előadásra vártuk a Péter Pál Polgárházba, ahol az előadás alatt a szülők a polgárház történetébe, egykori életébe tekinthettek bele tárlatvezetés keretében. A bábjáték után felnőttek és gyerekek a múzeumi kollégák segítségével színes virágokkal díszített koszorút fonhattak fűzfavesszőből.

A Fridrich Fényírdában szintén délután 4 órára alkalmi bélyegzéssel kiegészített kézműves foglalkozásra hívtuk a gyerekeket és felnőtteket, melyeket tárlatvezetések követtek.

A Csallány Gábor Kiállítóhelyen Kutass, nyomozz és találd meg a kincset címmel interaktív játékokra hívtuk a látogatókat a kiállítóterbe délután 4 órától este 7 óráig.

A megyeházi épületben csak este 7 órától indult el a program a Kövesd a nyomokat és találd meg az éjszaka műtárgyát című nyomozós játékkal, melyre családok, baráti társaságok jelentkezését vártuk. A város története és művészete iránt érdeklődőket tárlatvezetők fogadták minden teremben. A múzeumpedagógiai foglalkoztatóban méceset készíthettek az érdeklődők, a megyeháza épülete előtt mezítlábas sétány, viráglabirintus és múzeumi terepasztal várta a járókelőket.

Az éjszaka fő programja este 9 óra táján A fény régészete című időszaki kiállítás megnyitója volt, melyre kiemelkedően sokan érkeztek a múzeumbarátok és városlakók közül. A megnyitót zenei közreműködők színesítették világzenei produkciókkal. A megnyitó után P. Barna Judit régész, a kiállítás egyik megálmodója tartott figyelemfelkeltő tárlatvezetést az új időszaki kiállításban. A fény varázslatos világához kapcsolódva a gyerekeknek lehetőségük

volt diára rajzot készíteni, melyet kivetítettünk az alkotók nagy örömeire. Ez követően Beke Mária művészetpedagógus előadást tartott a történelmi Magyarország területén általa megismert szecessziós ólomüveg ablakokról. A vetítettképes előadás után – szintén a fényhez kapcsolódva – tűzzsonglőr bemutatót nézhetett meg a közönség a Kossuth téren, a megyeháza épülete előtt. Az este 11 órakor kezdődő bemutató és zenei aláfestése mindenkinek maradandó élményt nyújtott.

A Koszta József Múzeum idei programjaihoz az elmúlt évekhez hasonlóan a szentesi laktanya-történelmi és tűzoltóság-történelmi kiállítások is kapcsolódtak tárlatvezetésekkel és kézműves foglalkozásokkal (17.00-22.00). Az érdeklődőket autóbuszok szállították a helyszínekre.

Az egész estés programsorozat több épületben, sok érdeklődő mellett zajlott le. Tapasztalataink szerint a látogatók egyik helyszínről a másikra vándoroltak át az események összehangolt kezdőidőpontjainak köszönhetően.

Koszta József Múzeumban 2017-ben a Múzeumok Éjszakája látogatottsága:

felnőtt: 664 fő

diák: 250 fő

összesen: 1184 fő

TARI LÁSZLÓ MÚZEUM, CSONGRÁD

Az idei évben múzeumunk két napos programkínálattal készült a Múzeumok Éjszakájára az érdeklődő közönség számára.

A programok párhuzamosan több helyszínen folytak.

2017.06.30. (péntek)

A péntek estét egy biciklis értéktár túrával indítottuk, amelyen az érdeklődők betekintést nyerhettek a Református templom, a csongrádi Borpince, a Zsidó temető és a Szent Rókus templom titkaiba.

Az este a Szent Rókus templomnál folytatódott tovább dr. Gyöngyössy Orsolya előadásával és a csongrádi Zenebarátok kórusának közreműködésével.

Mindeközben a fegyverek szerelmesei a Diana SZKI iskola udvarán fegyvertörténelmi kiállítást nézhettek meg, majd egy hagyományörző katonai bemutatón is részt vehettek.

2017.07.01. (szombat)

A szombati nap középpontjában a múzeumban a pásztorkodás, pásztorélet állt. Az egész nap folyamán lehetőség volt a „Terelgeti nyáját, fújja furulyáját” pásztorkodás kiállítás megtekintésére.

A délutánt „A csikósok, a gulyások...” c. kerekasztal-beszélgetés nyitotta, melyet Kunkovác László fotóművész és etnográfus vezetett.

A gyerekeknek is készültünk kézműves programokkal a pásztorkodás jegyében: volt fafaragás, ostorfonás, bajuszkészítés.

Előzetesen az intézmény közösségi oldalán pásztor-, juhászcutya és bajusz szépségversenyt hirdettünk, melynek eredményeit ezen a napon hirdettük ki.

A legszebb csongrádi pásztorcutya Cifra lett.

Csongrád legszebb bajuszával Gyovai Pál büszkélkedhet.

Az este fénypontja a Rozsdamaró zenekar koncertje volt, amelyben ifjú csongrádi tehetségek is megmutatták tehetségüket.

A napot a már hagyománnyá vált éjszakai tárlatvezetés zárta.

A nap folyamán tepertős pogácsa kóstolására is lehetőség nyílt a résztvevők számára.

A szombati napon is várta az érdeklődőket a Diana SZKI Fegyvertörténeti kiállítása, a kiállításon túl „A 19. század és a két világháború kézi lőfegyvereinek fejlődéstörténete” címmel előadást is halhattak a látogatók.

A Tari László Múzeumban 2017-ben a *Múzeumok Éjszakája látogatottsága* a következőképpen alakult:

összesen: 205 fő (gyermek és felnőtt)

FOTÓDOKUMENTÁCIÓ - SZENTES









FOTÓDOKUMENTÁCIÓ - CSONGRÁD





Szentes, 2017. október 5.


dr. Béres Mária
igazgató
Kosztá József Múzeum
Szentes

